



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від _____ № _____

м.Хмельницький

Про надання юридичним та фізичним особам дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення та надання дозволу на поділ земельних ділянок

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про оренду землі” “Про землеустрій”, “Про Державний земельний кадастр”, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати юридичним особам дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою передачі в постійне користування згідно з додатком 1.

2. Доручити Управлінню земельних ресурсів Хмельницької міської ради замовити розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по прв. Степана Бандери, 12, площею 966 м², кадастровий номер 6810100000:03:007:0164, у зв'язку із необхідністю внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

3. Надати юридичним та фізичним особам дозвіл на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) згідно з додатком 2.

4. Надати юридичній особі товариству з обмеженою відповідальністю «Термолідер» дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Кам'янецькій, 76/1 загальною площею 1989 м², в тому числі земельна ділянка площею 1966 м², кадастровий номер 6810100000:01:008:0140 та земельна ділянка площею 23 м², кадастровий номер 6810100000:01:008:0141 зі зміною цільового призначення в межах категорії – «землі житлової та громадської забудови» з «03.03 - для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги» на «02.10 – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури».

5. Надати юридичним особам дозвіл на поділ земельних ділянок згідно з додатком 3.

6. Після розроблення технічних документацій із землеустрою подати їх на погодження Хмельницькій міській раді.

7. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука і Управління земельних ресурсів.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

О. СИМЧИШИН

СПИСОК
юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
з метою передачі в постійне користування

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Наш дім 8/2»	м. Хмельницький вул. Інститутська, 8/2	Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури (витяг з протоколу засідання постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища № 45 від 07.12.2022) Категорія земель – землі житлової та громадської забудови	02.10 – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури	8637

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕЄВА

СПИСОК

юридичних та фізичних осіб, яким надається дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

№ п/п	Назва юридичних та фізичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Бевз Борис Анатолійович Гудима Василь Олександрович Ковтонюк Володимир Васильович	Старостинський округ з центром в с. Шаровечка за межами с. Водички Хмельницький р-н Хмельницька обл.	Для риборозведення (договір оренди земельної ділянки № 256 від 22.03.2007 з внесеними змінами) Категорія земель – землі водного фонду	10.07 – для рибогосподарських потреб	333600
2.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Укртауер»	с. Климківці Хмельницький р-н Хмельницька обл.	Для обслуговування базової станції стільникового зв'язку (акт приймання-передачі майна до договору купівлі-продажу № АТМ15УСУ1049 від 16.03.2016) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	13.01 – для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій	400

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕСВА

СПИСОК

юридичних осіб, яким надається дозвіл на поділ земельних ділянок

№№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування, кадастровий номер земельної ділянки	Загальна площа ділянки та площа новоутворених ділянок, м ²	Право користування земельною ділянкою	Код класифікації видів цільового призначення земель
1.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Монтажне управління № 85»	вул. Гарнізонна, 5 м. Хмельницький 6810100000:24:002:0385	5874, в т. ч. діл. № 1 – 393, діл. № 2 – 2471, діл. № 3 – 3010	оренда	11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕЄВА